



泰州读者问:
我今年31岁,近半年来每次性生活不到半分钟就结束了,龟头很敏感,碰一下就很痛,为此跟爱人感情也一团糟。我婚前有八年的手淫史,不知我的早泄是不是跟这个有关系?

南京建国男科医院主任医师程双管:

过度手淫是可引起早泄的,但早泄的病因众多,除手淫外,还有精神因素和器质性疾病,如包皮过长、龟头敏感型过高、前列腺炎等。您可能是神经敏感型早泄,建议您尽快到专科医院详细检查,目前疗效突出的“阴茎神经敏感降低技术”是我院临床成熟手术项目,受广大患者和男科专家一致好评。

雨花区读者问:
我的冠状沟潮湿有污垢,且有灼痛感,请问这该如何治疗?

南京建国男科医院副主任医师宋永胜:

您的情况提示存在包皮过长并伴有炎症,由于包皮垢堆积起来,刺激局部的包皮和粘膜发生炎症。建议您待炎症消失后及早切除多余包皮,专科医院采用“光波离子技术”环切包皮,微创无痛、手术时间短、恢复快。目前“吴阶平医学基金会男性健康工程”正在我院进行,至3月31日,就诊可获全部治疗费、手术费30%的男性健康基金。

连云港读者问:

我今年20岁,但我的生殖器还如同小孩一般大小,经过一段时间的激素治疗却毫无起色。请问现在有好的治疗方法吗?

南京建国男科医院主任医师徐承良:

引起阴茎短小的常见病因有:内分泌因素、遗传因素、包茎、肥胖等,建议您到专科医院就诊,明确病因,对症治疗。如果有必要可通过手术延长,我院已开展的“阴茎延长术”,是一项非常成熟的手术,术后效果肯定,恢复快,不影响性生活。

■上接 B13 版

针刺一定要有酸麻胀痛的感觉吗?

有人说扎上针后应该有酸、麻、胀、痛的感觉。如果没有感觉或者只有痛感,则说明此次针刺“不合格”。对此,陆主任表示,不同的穴位、不同的刺激方法,带给患者的感觉都是不一样的。所以患者要相信医生,不要以某一种感觉为标准来判断针刺效果。此外,针刺过程中的一些疼痛也与患者放松与否有关。身心放松的情况下,松弛的肌肉有助于减少针刺发生疼痛的概率。

针灸治疗要考虑季节因素吗?中医有“冬病夏治”的说法。夏天人的阳气旺盛,通过针灸来“垫个底”可让痼疾在下一个冬天不再复发或者复发时症状有所减轻,所以夏天来做针灸治疗的人,尤其是慢性支气管炎、支气管哮喘、慢性胃炎、骨关节炎等患者相对多些。其治疗形式以穴位贴敷、艾灸配合针灸或拔罐为主。

针灸也可“治未病”

“治未病”是中医学的健康新观,也是中医奉献给人类的一套非常科学实用的健康管理方式。针灸除了能治疗疾病外,还可用于正常人的养生保健,以及各类亚健康状态的调适等。针灸“治未病”是依据中医理论,选择一定的时机,应用各种针灸方法刺激特定的穴位,使机体本身的抗病能力和调整能力得到进一步充分的发挥,从而达到防病保健的目的。

快报记者 李鑫芳

■导医短信

四岁女童为何打鼾不止?

最近一段时间,快报《导医短信》栏目每天都会收到近百条咨询短信,由于版面所限,本期健康专版挑选了一些具有一定代表性的问题,并约请专家一一解答。

上呼吸道阻塞可致小儿打鼾

134****9905: 我女儿今年四周岁,晚上和午睡时打呼和成人打呼一样响。怎么办?谢谢!

解放军第八一医院副主任医师梁伟平答:小儿打鼾的常见原因是上呼吸道阻塞。造成阻塞的原因有很多,如鼻咽部腺样体肥大、扁桃体肥大、有颅面结构的发育畸形等。

这些诱因与发育或慢性炎症有关,如扁桃体经常感染受刺

激,不断化脓引发炎症从而导致扁桃体肥大。此外肥胖、鼻腔阻塞性疾病也可加重打鼾。小儿长期打鼾可影响智力发育,还会影响生长激素的分泌,导致身材矮小。同时由于鼻咽部阻塞、呼吸方式不正确,孩子也可因此出现面部畸形发育。该病药物治疗效果不是很好,家长一定不要随便给孩子用药,特别是一些滴鼻药物很容易让人“上瘾”。多数患儿通过手术可以治愈,尤其是腺样体和扁桃体肥大的患者效果很好。专家门诊时间:每周四上午。

四岁小儿包皮不宜现在手术

139****7177: 我儿子四岁多一点,三岁时发现他阴茎



头被包裹,不能翻出,有人说等大了就自然好了,医生说要做手术。不知该怎么办?暂时不手术是否影响发育?孩子几岁时做手术最好?

东南大学附属中大医院泌尿外科苏昀副主任医师答:首先,包皮不会影响男孩的发育,只有睾丸发育不正常才会

出现这种情况。其次,如果孩子没有出现包皮红肿,没有出现排尿梗阻或其他并发症,可暂时不用手术。4岁的小孩现在太小,跟医生的配合度不是很好,手术的话可能需要全麻。所以,到了青春期以后仍有包皮过长的现象再手术不迟。家长平时应注意孩子的外阴清洁。专家门诊时间:每周四上午。

快报记者 李鑫芳

小毛小病,发条短信

江苏移动用户发短信内容到10620170881、江苏联通用户发短信内容到10620170271、江苏电信用户发送到10620170631,移动和联通均免费发送,电信为0.5元/条。

■医线快报

25岁女性查出宫颈癌变

带入生殖道。此外,生殖道的机械损伤,如流产导致宫颈裂伤也是宫颈癌的诱因之一,女性要尽量避免。

小心宫颈糜烂发生癌变

宫颈癌早期可能没有症状,也有病人会出现白带增多、阴道出血等症状,所以易与宫颈糜烂相混淆。专家提醒说,宫颈癌患者在发现癌变前大都有不同程度的宫颈糜烂——在长期宫颈糜烂的刺激下,颈管增生而来的柱状上皮可发生非典型增生,如不及早治疗,其中一部分可能会发展为宫颈癌。不过由宫颈糜烂发展为宫颈癌是一个长期的过程,如果在这段时间内能重视糜烂的治疗,就能大大降低癌变的几率。

目前治疗宫颈糜烂的方法多为药物和物理疗法。药物治疗适用于轻度糜烂患者,不过患者一定要在医生的指导下选择药物及用药方式。对于中重度糜烂,药物只能缓解症状,治标不治本,所以需要进行物理治疗。但不当的物理治疗可能引起术后出血、宫颈管狭窄、不孕、感染等问题,因此患者一定要到正规医院接受正规治疗。

快报记者 李鑫芳

宫颈癌筛查不是中老年人专利

近年来,有关宫颈癌发病人群年轻化的报道屡见不鲜。专家表示,这与过早性生活、性生活不洁等有密切关系。现有的研究表明,人乳头状瘤病毒(HPV)感染是宫颈癌发生的危险因素。HPV广泛存在于自然界,性接触是其传播的主要途径。所以,女性有了性生活,即便没有任何不适症状,也应定期进行宫颈癌筛查,不要把这项检查看作是中老年人的专利。同时,要注意卫生,因为手也能成为病毒的携带者,日常生活若不注重手部卫生,就可能在如厕、沐浴时将病毒

■读者互动

孩子六岁还尿床怎么办?

“我女儿今年六岁了,每天夜里要小便三四次,我和爱人要是忘了叫醒她,她就会尿床。请问我们该怎么办?”“我家儿子四岁多还尿床,要不要紧?”“小孩尿床有什么方法可以治好?”……最近《健康周刊》收到不少家长的咨询短信,他们都在为孩子尿床而烦心不已。为解答这部分读者的疑问,记者采访了南京市儿童医院泌尿外科主任马耿。

病因:
尿路感染是原因之一

治疗:
“闹钟疗法”、膀胱训练

器质性病变,如尿路感染等,所以除尿床外,患儿间常有尿频、尿急、尿流细等症状。因此,患儿就医时可先做尿常规检查。这项检查简单方便,还能及时了解是否有尿路感染。如果尿常规正常,可进行X线摄影检查,以排除隐性脊柱裂的可能。隐性脊柱裂属于先天性疾病,遗尿是其临床常见表现。

病因:
尿路感染是原因之一

治疗:
“闹钟疗法”、膀胱训练

遗尿如果是由其他疾病引起的,那就先治疗原发病。如果排除其他疾病的可能,那首选非药物治疗。临床上有不少遗尿儿童在针灸、磁疗等帮助下症状有所好转。家长要合理安排孩子的生活起居,避免白天过度劳累,控制他们晚上的饮水量,以免夜间尿量过多。同时,家长也可通过“闹钟疗法”逐步训练孩子——一般睡得最沉时遗尿也最严重,家长观察孩子大约几点尿床,然后在这个时间点的前一段时间给孩子的闹钟,叫醒孩子去排尿。此外,家长还可帮孩子进行膀胱训练,也就是白天让孩子适当憋尿,直到不能忍时再让其排尿。这样的反复训练可训练膀胱括约肌功能,达到让患儿自己控制排尿的目的。

需要提醒的是,家长的教育激励也很重要,切不可因孩子尿床而大声呵斥或露出不耐烦情绪,这样会加重孩子的心理负担,甚至让他们产生自卑心理。

快报记者 李鑫芳

资料图片

女性体检前要做足功课

近些年,女性的健康意识越来越强,定期体检的人越来越多,但懂得在体检前做足功课的人却不多。那体检前应该做好哪些准备呢?首先,体检前一天不能饮酒,不宜辛辣食物,当天早晨不能进食和饮水,女性应避开生理期。其次,根据自己的情况大致了解要做哪些检查。慈铭体检中心的专家建议,女性体检应从两个方面着手:一是内科、外科、五官科等常规检查,如体重、血压、视力等项目;常有鼻塞者,应作EB病毒检查;血(了解你的血细胞和血色素情况)、尿、大便小便常规(了解你的泌尿系统有没有感染、有没有

磨损、尿糖等等)三大常规检查;肝功能、血糖、血脂等生化检查;乙肝表面抗原阳性者定期复查肝功能并做B超检查;有家族遗传病史者,还应做相应的检查,如有青光眼家族史者,定期检查视力,有心血管病家族史者,检查心电图、血压、血脂;吸烟者,定期做胸透。二是针对女性的特别检查,如果已成年或有性行为,应做宫颈涂片检查。可1~3年检查一次,在获得连续三次阴性结果后,检查间隙可以延长;30岁女性应每年做乳房造影检查,乳腺钼靶检查可早期发现乳腺疾病隐患。专家建议,以上项目,至少3年检查一次。金飞

全面推广“前列腺腔内场效全新技术”

专治各种前列腺顽疾

位于和燕路256号、红山动物园地铁站旁的国家二级甲等医院——江苏总队南京医院,两年前在我省率先引进国际医学新技术——前列腺腔内场效消融应用系统,并被指定为江苏该技术临床治疗定点医院。

腔内场效是前列腺疾病治疗上的一大突破,它人性化的改变前列腺组织的病变部位,全面保障了前列腺组织功能的完整性,避免了对病变的前列腺组织直接手术清除,目前已为华东地区众多患者带上康复之路。该技术同时得到了国家五部委的高度重视,我院和全国多家大

生物能量作用于前列腺病灶使之消融,同时新生腺体细胞快速集结替换病灶细胞,使前列腺残坏部分得到完全修复。(2)维持腺管通畅,保障腺体新陈代谢。可快速消除尿频、尿急、尿痛、尿不尽、尿等待、尿后滴白、腰酸腿痛、小腹钝痛、会阴坠胀、阴囊潮湿、睾丸坠痛、夜尿增多等症状,治疗彻底。(3)安全无痛苦,费用合理,适应症广,20~80岁均可应用该治疗。

(4)治愈后均有不同程度的男性功能提高表现。该技术由资深专家亲自主持,欢迎患者来院查阅资料或通过健康热线025-85551626咨询,也可登录www.wjnjjyy.com在线咨询。



女性健康短信台

李红娟、江佳、小毛毛用户名:老陈先生;13312510192;关注公众平台;妇科专家免费咨询!

主办:江苏省女性健康关爱中心

手指拨打,健康拥有!只要你有女性健康问题,可随时发短信到“女性健康短信台”,妇产科专家免费为您的健康空中把脉!

132*****9552 我吃了一次紧急避孕药,这次月经来了10多天还有,量不多、很少,这还正常吗?

您好,用紧急避孕药的确有造成不规则子宫出血的副作用,一般经期超过10天以上需要到医院就诊。同时它还有恶心、呕吐、月经改变、头晕乏力等其他副作用。医学上建议不宜经常服用。

150*****4699 我是刚做完人流后第十一胎,但是一直有霉菌阴道炎和宫颈糜烂?像这样情况要怎么治才是最好的?

您好,霉菌阴道炎要夫妻同治,最好连续治疗3个月。针对宫颈糜烂,八一医院目前所采用的“奥洛克宫颈修复系统”具有诊断和治疗的双重功效,能对宫颈处进行均匀修复,不留任何痕迹,且无副作用。

139*****4377 我女友刚怀孕一个月用什么流产方法比较好啊,她害怕手术的。

您好,终止意外妊娠有药流、传统人流、减压可视无痛人流等多种方式,应详细了解各种终止妊娠的特点,尽量选择对女性副作用小、后期影响小的方式。目前,减压可视无痛人流术能够大大降低因人流术导致的不孕率。

134*****8927 我一好朋友开始外阴瘙痒,没过几天阴唇就肿了,像嘴巴一样,这是什么病啊?

您好,您的情况多见于:外阴炎、皮脂腺囊肿、阴道炎等。建议赶紧到正规医院做妇科检查,根据检查结果明确诊断后对症治疗,切勿私自用药。

■健康讲座

3月19日(周四),南京市中心医院脑血管病科,将在门诊七楼多功能厅举办市民健康讲座。李继英主任主讲《医生是维系患者健康的知心朋友》及《脑科患者常见问题答疑》,陆艳医生主讲《高血压与糖尿病的预防和治疗》。欢迎广大市民参加。

3月21日(周六)上午9:00,南京市中医院将在门诊七楼多功能厅,再次举办“生命之光”肾病教育俱乐部专场活动。届时,该院肾脏科孔微主任将主讲《糖尿病肾病防治的误区》,血透室杨光主任主讲《如何早期发现肾脏病》。活动期间,将举行肾脏病防治有奖知识竞答,讲座后将由多位专家进行现场咨询及义诊。参与者可获赠肾脏病防治相关资料,按时参加本次健康教育联谊会的肾病教育俱乐部成员将获得小礼品一份(数量有限,赠完为止)。肾病教育俱乐部将为会员定期举办健康讲座、义诊及专家咨询等活动,如需加入,请到南京市中医院门诊二楼肾脏科登记。李珊

中国过敏病新成果推广中心·举行大型赠药、优惠活动,无效免费治疗过每女病

过敏病(荨麻疹、湿疹、皮炎、皮肤瘙痒症、结节性痒症、紫癜、顽固性皮疹等各种过敏性皮肤病及过敏性鼻炎、哮喘)为何反复发作?目前传统过敏治疗的治疗无效或治疗不彻底。位于上海路1号南京市鼓楼专家门诊部(二楼)过敏病研究会与中国中医研究院、中国皮肤病研究院、北京协和医院等三十多家单位携手攻关独创“中医脱敏疗法、基因免疫疗法”清除体内毒素、过敏原,调节免疫功能。当天治疗、当天见效。达到彻底治疗目的。